

上海杨浦区摊贩占道多年拆不掉 城管回应：有保护伞，没有能力碰

据《东方早报》报道，上海杨浦区五角场附近一些占道经营摊位多年来难以清除，摊主每月交数千元给“老四”就会免于取缔和处罚。面对投诉，五角场城管副中队长沈伟称“暗地里都有保护伞”、“没有能力去管”。

前日，上海电视台新闻综合频道《新闻透视》栏目播出上述内容，在网上迅速引起大量讨论。



违规摊位多年拆不掉。(视频截图)



城管称摊主有保护伞。(视频截图)

摊贩述说：交几千元保护费就能摆摊

“投诉过街道、区城管办、区拆违办、区城管大队，都说这个事情不归他们管。”前晚播出的《新闻透视》报道说，杨浦区五角场附近有好几个摊位违规占道经营，多年来得不到管制，让附近其他店铺和居民受到严重影响。举报人称曾向多个部门反映，结果却是不了了之。

电视画面显示，日前在武川路上的上海财经大学后门，一个约有10平方米左右的摊位设在人行道上，几乎占满整个通道，过往市民只能

在非机动车道上通行。该摊位摊主张，其实他们也不容易，每个月都要向一个外号叫“老四”的人交6000多元“保护费”，只有交了钱，才能平安无事地做生意。

上海电视台记者暗访时，这个被称为“老四”的人在电话里称，这些摊位不需要任何证件，只要交钱他就能够搞定，“我往这里放‘亭子’，第一个就要街道和城管同意，如果有工商或者什么部门来找你麻烦，你就讲帮我做的，我会想办法帮你挡掉。”

城管回应：暗地有保护伞，没有能力管

《新闻透视》记者来到五角场街道城管执法中队，工作人员没有正面回答“为什么交了钱就可以违法占道经营”。“有的入住别墅，有的人还在外面租房。”该中队副中队长沈

伟打着比喻告诉《新闻透视》记者，其实关于五角场违规占道的摊位，他们接到过大量投诉，也完全明白这是彻头彻尾的违规行为，但“他（‘老四’）暗地里都有一个保护伞，

在国年路政修路交叉口，一个5平方米左右的违规小吃摊位也占了大半个街道，摊主说，每月要交给“老四”8000元。

就在此时，一辆城管车辆停在旁边，摊主说，8000元的要价并不贵，因为城管不会管。果然，眨眼工夫，城管的执法车辆扬长而去，好像没有看到这个违规摊位。这辆城管车上的执法人员表示，他们是五角场镇的城管队员，这里不是他们的辖区，应该找五角场街道城管执法中队。

目前进展：摊位被拆，不作为城管被停职

昨日，被曝光的两处占道经营摊位被拆除完毕。记者同时从杨浦区相关部门获悉，事件中“不作为”的五角场城管副中队长沈伟已被停职，“保护伞”中的“老四”郭某某今年40余岁，来自东北，正在接受公安部门的调查。

杨浦区城管执法大队勤务指挥科科长马继良表示，两处违规占道点原先分别为书报亭和牛奶棚，摊主擅自改变经营范围，在对其进行拆除后，将对周边环境进行一并整治，不留死角。因在接待过程中工作作风、工作态度简单粗暴，五角场城

管副中队长沈伟目前已停职检查，将对其做进一步处理。

另据记者了解，“书报亭”为郭某某所有，“牛奶棚”则为郭某某的姐姐所有，两人通过“二房东”转租的形式，每月收取租金谋利。

据东方网

汽车三包规定实施“满月” 成效初显问题并存

备受关注的汽车三包规定自10月1日正式实施以来，为保护消费者合法权益、规范汽车消费市场发挥了积极作用。与此同时，这部实施刚“满月”的新规在具体实践中面临哪些问题？下一步又该如何推进汽车三包的更好实施？

据国家质检总局介绍，三包规定实施以来，我国汽车三包信息全面备案公开。截至目前，共有88家汽车生产者进行汽车三包信息备案发布。其中，国产汽车61家，进口汽车27家，涉及134个品牌、4407个车型、销售维修网点29868个。

与此同时，技术咨询人员库逐步建成。质检总局提供的数据显示，全国共有31个省份组织20206名专家在汽车三包专家管理系统上提交了申请材料，有2369名专家被聘用，为汽车

三包争议处理提供技术咨询保障。

此外，汽车三包争议处理工作体系不断健全。地方各级消费者协会和质监部门负责汽车三包争议处理的工作机构逐步就位，并开始受理家用汽车消费者有关汽车三包的投诉和咨询。

质检部门也发现部分汽车生产商存在信息备案公开不规范，部分汽车经营商违规减免、规避三包责任侵害消费者权益的问题。”质检总局新闻发言人陈熙同10月31日在质检总局例行发布会上说。

陈熙同介绍，一是部分汽车生产者信息备案公开不规范。一方面，个别生产者备案信息内容存在缺项、漏项等问题。如：有40家汽车生产者备案车型信息不全，有36家汽车生产者备案的4S店不完整等等。另一方面，还有少

数汽车生产者备案的三包凭证内容不规范。如：三包凭证中明示汽车主要零件种类范围少于国家标准要求，易耗耗零部件、特殊零部件种类范围多于国家标准《汽车三包主要零部件种类范围和三包凭证》，等等。

二是部分汽车经营者设置违规条款减免三包责任。如部分汽车生产者在《维修保养手册》等随车文件中，添加了“消费者只能在4S店维修保养，否则不承担三包责任”等霸王条款，部分汽车4S店在购车合同中也设置了类似的“附加条件”，超出汽车三包规定的三包责任免除范围，侵害了消费者的合法权益。

三是部分“美规车”销售商规避三包责任。部分“美规车”销售商没有向用户提供三包凭证，也不提供任何质量担保，试图通过“签署承诺书”“车辆登记为公司”等手段规避三包责任。

“针对上述问题，质检总局和各级地方质监部门将采取相应措施，有效推动汽车三包规定的贯彻实施。”陈熙同说。

据新华社

广东决定吊销陈永洲记者证 责成羊晚集团整顿新快报社

广东省新闻出版广电局昨天做出查处决定，给予新快报记者陈永洲吊销新闻记者证的行政处罚，责成羊城晚报报业集团对新快报社进行全面整顿。

查处决定指出，经初步查明，羊城晚报报业集团主管主办的《新快报》在2012年9月至2013年8月期间，刊发了多篇涉及上市公司中联重科的失实报道。新快报社新闻采编管理混乱，记者陈永洲因涉嫌

损害商业信誉罪被检方批捕。按照有关法律法规，做出如下处理：

一、决定给予陈永洲吊销新闻记者证的行政处罚。

二、责成羊城晚报报业集团依法依规对新快报社进行全面整顿。建议追究新快报社相关人员责任，立即调整新快报社领导班子。

三、对新快报社存在的问题继续进行调查，依法依规做出进一步处理。

新华社

广州“富豪相亲”活动虚假宣传 主办方被罚20万

广州五二零信息科技有限公司举办“富豪相亲”活动构成虚假宣传，日前被工商部门罚款20万元，并被责令停止此类虚假宣传活动。这是记者10月31日从国家工商行政管理总局了解到的。

今年7月，广州五二零信息科技有限公司以“中国企业家单身俱乐部”名义举办“富豪相亲”活动，引

起各方关注。

按照工商总局要求，广州市工商局对上述事件进行了立案调查。经查，广州五二零信息科技有限公司违反了反不正当竞争法有关规定，已构成虚假宣传。广州市工商局日前对该公司下达了处罚决定书，并加强了对该公司的重点巡查。

新华社

广西平南枪杀女店主警察被捕 公安局长等6人停职

广西壮族自治区贵港市警方昨日晚间通告，10月31日下午，贵港市委、平南县委分别对平南县公安局局长、政委、分管副局长、刑侦大队大队长、刑侦大队教导员及大鹏派出所所长等6人停止执行职务，接受组织调查，将依法依规追究责任。该案犯罪嫌疑人胡某已被检

察机关批准逮捕。

广西壮族自治区贵港市警方通告称，10月28日晚10点，广西平南县公安局民警胡某酒后在大鹏镇某米粉店购买食品时，与店主发生争执，开枪将女店主吴某及其丈夫打伤，吴某经抢救无效死亡。

据中新网



“房姐”龚爱爱二审维持原判

10月31日，龚爱爱在陕西省靖边县人民法院法庭上。

当日，陕西省榆林市中级人民法院在靖边县人民法院对“房姐”龚爱爱伪造、买卖国家机关证件一案进行二审宣判。榆林市中级人民法院认为，原审判决事实清楚，定罪准确，量刑适当，审判程序合法。据此，榆林市中级人民法院依法作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

新华社发

这个班主任太过分了 学生调皮惩罚全班互扇耳光

10月29日中午，上海青浦小康民办小学四年级一班班主任因学生调皮，竟然不让学生到食堂吃中饭，并要求全班同学互扇耳光。昨天，记者从青浦区教育局获悉，学校对当事教师予以解聘，学校及有关人员向家长当面道歉。

据上海市民李先生反映，他的儿子在青浦小康民办小学四年级一班就读，29日回家时说中饭没吃完。儿子称，中午有同学擅自到外面玩，班主任李老师知道后很生气，就不让所有的同学吃饭，后来还让同桌间互扇耳光。一桌一桌轮着来，有些孩子打得不重，老师就自己动手打。“据说有的女生当场就被打哭了，我儿子更可怜，因为同桌没来，

就扇自己耳光。”李先生说。

对于这一事件，青浦小康民办小学常校长表示：“确实有这个情况，但具体的过程，我们还在向学生和李老师了解。”对于事情的起因，常校长的说法和学生反映的情况基本一致，“几个比较调皮的学生在走廊玩耍，因为靠近楼梯，比较危险，李老师看到后很生气。李老师是二十几岁的年轻人，当时太冲动了，行为太过激。”

昨天上午，记者从青浦区教育局获悉，学校对当事教师予以解聘；对校长及相关人员进行经济处罚并通报批评；学校及有关人员向家长当面道歉。

据新闻晚报